
Referat fra ekstraordinært 
bestyrelsesmøde 
Nyborg Voldspil 
Slotsmøllen d. 18. februar 2009 kl. 16 

Deltagere 

Fremmødte 
Andreas Frøsting 
Tommy Pedersen 
Mette Sarbo 
Ulrik Stærmose 
Peter Sejersen 
Charlotte Gjerulf 
Bjarne Fausing 

Afbud 
Jørgen Dyhrberg 
Jesper Nielsen 

Ingen tilbagemelding 
Troels Stenstrøm 

Dagsorden 

Valg af mødeleder 
Andreas Frøsting 

Valg af referent 
Andreas Frøsting 

Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden er godkendt uden bemærkninger. 
Andreas har pr. mail bemærket, at dagsorden til et ekstraordinært bestyrelsesmøde kun bør indeholde absolut 
presserende punkter, hvorfor flere af punkterne i nærværende dagsorden bør kunne vente. 

Derudover bemærkes det, at der tidligere er vedtaget en procedure for punkter til dagsorden; at punkterne 
underbygges med bilag/oplæg der sendes ud sammen med dagsorden, således det er nemmere at danne et 
overblik allerede før mødet.  

Økonomi 
Regnskab 2008 
Charlotte orienterede om regnskabet. 

 Andreas gennemgår regnskab for 2008 med Charlotte, ned til de enkelte posteringer. 



Andreas scanner/kopierer alt vedr. Slotsmøllen til Ulrik og sørger for det kommer ham i hænde. 
Hurtigst muligt. 

Budget 2009 
Andreas og Mette går budget 2009 igennem hos Charlotte. 

Projekter, herunder forestillinger, kan ikke iværksættes før budget er godkendt af bestyrelsen. 

Mette ansøger kommunen om tilskud vedr. Crazy for you. 

Ulrik: Budget til Crazy for You skal være klar nu. 

Regnskab, Narnia 
Der har ikke været så mange billetindtægter på Narnia, som forudsagt. 

Udgiftssiden er blevet væsentligt større end budgetteret, til gengæld har salg i Krostuen ”reddet” en del penge 
hjem. 

Der henstilles til, at de forskellige afdelinger overholder deres budget og orienterer deres afdelingsledere om 
udgifter. 

Forestillingen giver derudover overskud. 

Crazy for you 
Mette: Den ene forpremiere er stadig ikke solgt. Kan vi finde andre til køb af en forpremiere? 
Ulrik: Sponsorudvalget har gang i nogen ting. Bl.a. kan man lade forpremieren indgå som en del af et 
sponsorat. 

Ulrik delte et skriv ud til de deltagende ved mødet. 
Disse breve rundsendes til større virksomheder rundt om i landet. Rune Schou står for dette. 

Der er også koblet en annoncesælger på, der sælger vores mere almindelige annoncer. 

Ulrik orienterede, at orkestret ville være villigt til at tage ud til f.eks. Nyborg Strand og lave en optræden. 

Mette: Bibeholdelse eller ændring af beslutningen fra sidste møde vedr. billet + menu priser pr. 1/6 set i 
forhold til bl.a. ovennævnte + økonomien i det hele taget? 
Beslutningen fra sidste møde omstødes således: Menupriserne fastholdes, billetpriserne sættes op pr. 1/6 med 
5,‐. 
Andreas var ikke begejstret for prisændringen. 

Udsættes: 
Mette: Afslutningsfesten – i forhold til, at vi nu spiller d.15. + 16. august. 

Svend, Knud og Valdemar 
Mette: Budgetforslag 
Peter: Vi skal overveje nogen af de risikable elementer i budgettet – om de ikke kan undværes. 

Ulrik: Det er en god idé at tilbyde mad før forestillingen, men dansen bagefter er for risikabel, da vi binder os 
an med et orkester. 

Andreas spurgte til hvor hurtigt vi kan få det på BilletNET, samt om det skal på BilletNET. 



Vi går efter model 1 iflg. budgettet, dvs. uden rabatter til børn og unge. 
Vi ændrer model 1 så der ikke er caféborde i salen, men til gengæld 150 stole, som ved de øvrige 
forårsforestillinger. Dette fordi vi dels ingen borde har, dels at vi ikke kan få plads til 25 borde og derved 100 
plader og ikke mindst at vi ikke har en brandgodkendelse på opsætning på cafeborde samt at det vil blive 
svært at få en sådan indhentet i tide. 

Billetter sælges over BilletNET. 

Der spilles; 
19. marts kl. 19 
21. marts kl. 19 med mad, max 80 personer kl. 17:30 
25. marts kl. 19 
26. marts kl. 19 
28. marts kl. 19 med mad, max 80 personer kl. 17:30 
29. marts kl. 15 

Andreas kommunikerer med Johnny vedr. dette. 

Mad kan spises i Krostuen før forestillingen. 
Det forespørges om der evt. kan serveres mad om fredagen. Dette undersøger Tommy. 

Mette: Menu‐ og kaffe‐priser v/Tommy 
125,‐ for menuer, kaffe og brød 30,‐. 

Ingen bal/dans efter forestillingerne. 

Mette: Skal der laves annoncer, programmer og plakater?  
Bjarne kontakter til gengæld Karsten vedr. plakat. 
Det er formentlig for sent at sælge annoncer til programmet. 

Mette søger Nyborg Kommune om tilskud til Svend, Knud og Valdemar. 

Produktionsmøde? 
Der er indkaldt til produktionsmøde d. 26/2 kl. 19. 

Udsættes: Andet i forbindelse med forestillingen? 

Vinterforestillingen 
Punktet udgår til næste møde. 

Mødekultur 
Udgår til næste møde. 

Kommende møder 
4. marts 2009 kl. 19. 
1. april 2009 kl. 19. 

Foreløbig dato til repræsentantskabsmøde: 26. april kl. 10. 

Vigtige datoer 
Svend, Knud og Valdemar, spilledatoer 
19. marts kl. 19 
21. marts kl. 19, med mad, max 80 personer, kl. 17:30 



25. marts kl. 19 
26. marts kl. 19 
28. marts kl. 19, med mad, max 80 personer, kl. 17:30 
29. marts kl. 15 

Øvrige arrangementer 
5. april, første læseprøve på Crazy for you 
18. april, Vinterskolens afslutningsshow 


